



doc. Mgr. Antonín Staněk, Ph.D.
ministr kultury

V Praze dne 30. července 2018
Č. j.: MK 49721/2018 OPŘIT
Vyřizuje: Mazač Radomil Ing.

Vážený pane poslanče,

děkuji Vám za dopis a za Váš zájem o „Portál občana“. Ministerstvo kultury rovněž vítá spuštění tohoto řešení, jakož i snahu Ministerstva vnitra o zavedení uživatelsky přívětivého prostředí pro občany. Vzhledem k tomu, že zástupci našeho ministerstva jsou členy komisí a skupin při radě vlády pro informační společnost, účastníme se aktivně dění a je zájmem MK v rámci tohoto portálu zpřístupňovat své služby/ agendy, zde bych rád zmínil například plánovaný Národní portál digitalizovaného obsahu – „Czechiana“. Dále uvažujeme se začleněním služeb poskytovaných informačním systémem RCNS (Registr církví a náboženských společností) a v neposlední řadě i služeb poskytovaných informačním systémem JEGIS (Jednotný evidenční a grantový informační systém), kde vedle hlavního systému pro správu dotací budou implementovány i subsystémy zajišťující mimo jiné agendy evidence restaurátorů a euro-restaurátorů.

Aktuální stav výše uvedených projektů můžeme označit jako úvod do realizační fáze: projekty již obdržely Právní Akt ze strany Řídícího orgánu, připravujeme (v případě systému Czechiana je již podepsáno) Rozhodnutí o poskytnutí dotace a pracujeme na definici zadávací dokumentace v intencích schválených projektových materiálů – studie proveditelnosti a dokumentace pro Odbor Hlavního architekta MV – předpokládáme, že soutěže by mohly být uzavřeny během roku 2019 a těžiště vývojových, implementačních prací a testů bude tak v období 2020-2021 s postupným roll-outem do běžného, rutinního provozu. Ministerstvo kultury bude o své činnosti průběžně informovat všechny dotčené subjekty. Dále bude Ministerstvo kultury informovat své příspěvkové organizace o možnostech a způsobu nabídnout své služby pro občany na Portálu občana, neboť i příspěvkové organizace MK vykonávají přidělené agendy využívané nejširší veřejností.

S pozdravem

Vážený pan
Ondřej Profant
poslanec za Českou pirátskou stranu
Malostranské nám. 7
118 00 Praha 1

Doložka autorizované konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Sděluji, že tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem 110065784-46020-180801145716, skládající se z 1 listu, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Autorizovanou konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.

Zajišťovací prvek:

bez zajišťovacího prvku

Subjekt, který autorizovanou konverzi dokumentu provedl:

Ministerstvo kultury

Datum vyhotovení doložky:

1.8.2018

Jméno, příjmení a podpis osoby, která autorizovanou konverzi dokumentu provedla:

VLADIMÍR VALKO



110065784-46020-180801145716

Poznámka:

Kontrolu této doložky lze provést v centrální evidenci doložek přístupné způsobem umožňujícím dálkový přístup na adrese <https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky>.